
бліц-марафон
 Настає тепло — час радості та незабутніх моментів, наповнених
святковими подіями, сімейним дозвіллям і довгоочікуваними
подорожами. У ці яскраві дні ми насолоджуємося смачною їжею,
зустрічами з друзями, пікніками на природі та відпустками.
  Проте всі ці радощі — рясні частування, зміна режиму харчування та
активності — можуть стати викликом для нашого організму, а особливо
для такого важливого органу, як печінка. У ці моменти вона потребує
додаткової підтримки, щоб залишатися здоровою та ефективно
виконувати свої функції.
  Потурбуватись про здоров’я печінки допоможе  ГЕПАКЛІН® - джерело
біологічно активних речовин рослинного походження, що сприяє
нормалізації функції печінки та жовчовивідних шляхів. Завдяки
комплексній дії він забезпечує природну підтримку печінки навіть у
періоди підвищеного навантаження. 
 Provisor Club разом із ГЕПАКЛІН® з радістю оголошують визначну подію
весняно-літнього сезону — БЛІЦ-МАРАФОН!

Чим особливий цей марафон?
  З квітня по червень серед конкурсів сайту буде проведено три окремі
Бліц-конкурси — III етапи Бліц-марафону під егідою ГЕПАКЛІН®, кожен із
яких гармонійно вплетений у найяскравіші моменти сезону. 

 СИСТЕМА ВИНАГОРОД

   Ці етапи відображають ключові періоди весняно-літнього часу, тому будуть 

Учасники: 
У кожному етапі всі учасники, чиї роботи відповідатимуть умовам,
отримають по 20 заохочувальних балів.
Кращі роботи етапу:
У кінці кожного етапу фахове журі обиратиме 5 найкращих робіт:
вони отримають по 30 додаткових балів, а найяскравіша робота
отримає особливий тематичний приз від ГЕПАКЛІН®!
Супер-фінал:
Ставши учасником всіх трьох етапів Бліц-марафону, ви отримаєте
унікальну можливість взяти участь у супер-розіграші червня.🎁
Не пропустіть свою можливість виграти  супер-приз сезону! 🌟
Цікаві завдання, приємні нагороди та яскрава атмосфера чекають
на вас у кожному етапі. Слідкуйте за новинами на сайті та в
інстаграм - не пропустіть жоден момент Бліц-марафону, щоб 

переповнені атмосферними завданнями. А ось їх тематика поки залишається
інтригою — ми тримаємо це в секреті, щоб зробити вашу участь ще цікавішою! 

отримати шанс здобути призи і стати частиною
цього особливого сезону разом із Provisor Club 
та ГЕПАКЛІН®!

Запрошуємо вас продовжити марафон із 
II етапом — "Пікнік з ГЕПАКЛІН®"!

Вирушайте назустріч гармонії природи,
творчості та незабутнім моментам

відпочинку! 🌿☀



  Весна розквітає, а разом із нею приходять моменти відпочинку на природі,
аромат шашликів, затишок пікніків і прогулянок на свіжому повітрі. Такі
моменти додають нашому життю щирості, радості та тепла. Це не лише
можливість насолодитися природою, але й час подбати про своє здоров’я!
  Ситна їжа на свіжому повітрі та зміна режиму харчування можуть створити
додаткове навантаження на печінку. 

Пікнік з
ГЕПАКЛІН®: 

 Саме тому Provisor Club разом із ГЕПАКЛІН® оголошують ІІ етап Бліц-марафону,
щоб привернути увагу до турботи про печінку та поєднати радість відпочинку на
природі з креативним завданням! 🌿☀

1. Створіть фото вашого пікніка чи відпочинку на природі, з бодай однією
упаковкою ГЕПАКЛІН®.

4. В конкурсі можуть брати участь виключно зареєстровані користувачі сайту,
які підтвердили свою фахову освіту.

6. Не забувайте перевірити коректність індивідуальних даних в «Особистому
кабінеті» (телефон, місто, відділення Нової Пошти та актуальне місце роботи)

Підкресліть важливість турботи про печінку під час активного відпочинку!
Діліться своїми професійними порадами, любов’ю до природи та натхненням
разом із ГЕПАКЛІН®.

Щиро вітаємо креатив, гумор і творчий підхід. Всім бажаємо
весняного настрою, натхнення й удачі! 

 Період проведення: 09.05 - 19.05.2025
УМОВИ конкурсу:

2. У коментарях до фото поділіться вашою думкою про те, яким для вас є
ідеальний відпочинок на природі, та розкажіть, чому саме ГЕПАКЛІН® є
важливим для підтримки здоров’я під час весняно-літнього сезону.
3. Всі учасники, чиї роботи відповідатимуть зазначеним умовам, отримають по
20 заохочувальних балів, 5 найкращих робіт отримають по 30 додаткових балів,
а найяскравіша робота отримає особливий приз від ГЕПАКЛІН®!

5. Від кожного учасника приймається одна робота.


